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3Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Metodologija
Realizacija:

Terensko istraživanje sprovedeno u periodu od  29.02
- 07.03.2020.

Uzorački 
okvir: 

Populacija Crne Gore 18+

Veličina 
uzorka: 

1060 ispitanika

Tip uzorka:

Troetapni slučajan reprezentativni stratifikovani 
uzorak

Jedinica prve etape: Teritorija biračkih mjesta

Jedinica druge etape: Domaćinstva (SRSWoR –
slučajnim korakom)

Jedinica treće etape: Ispitanici u okviru domaćinstva 
(Kish tablice)

Mjesta 
istraživanja:

17 gradova u Crnoj Gori, 130 teritorija biračkih
mjesta, gradske, prigradske i seoske životne sredine

Poststratifik
acija:

Po polu, godinama i regionu

Greška:

±1.33% za pojave sa incidencom od 5%
±2.64% za pojave sa incidencom od 25%
±3.05% za pojave sa incidencom od 50%  
(marginalna greška)
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REZULTATI



5Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Povjerenje u 

pravosudne organe i 

pravosudni sistem
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Povjerenje u pravosudni sistem Crne Gore
Građani Crne Gore imaju značajno manje povjerenja u pravosudni sistem Crne Gore u odnosu na

decembar 2017.

Imate li povjerenje u pravosudni sistem Crne Gore?

Baza: Ukupna ciljna populacija

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Podaci su u %

34

49

17 Da

Ne

Ne zna/Odbija da 

odgovori

48

37

15

Da

Ne

Ne zna/Odbija da 

odgovori

2020.
Decembar 2017.



7

Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Mogućnost očekivanja poštenog suđenja

Prema Vašem mišljenju, može li prosječan građanin očekivati pošteno suđenje ukoliko zbog 

nekog razloga bude stranka u sudskom postupku?

Baza: Ukupna ciljna populacija

2020.

23

21

43

23

31

14

17

3

Sigurno može

Uglavnom može

MOŽE

Nijesam siguran/a

NE MOŽE

Uglavnom ne može

Sigurno ne može

Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017.

6

23

29

30

30

16

13

11

Sigurno može

Uglavnom može

MOŽE

Nijesam siguran/a

NE MOŽE

Uglavnom ne može

Sigurno ne može

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Građani Crne Gore su podijeljenog mišljenja oko toga da li prosječan građanin može očekivati pošteno

suđenje u slučaju kada je stranka u sudskom postupku. Ipak, građani u značajno manjoj mjeri u odnosu na

decembar 2017. vjeruju da prosječan građanin u Crnoj Gori može imati pošteno suđenje (29% u odnosu

na 43%).
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Ocjena nezavisnosti i 

efikasnosti sudstva
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

21

79

0

Da

Ne

Ne zna/Odbija da 

odgovori

Stranka u sudskom postupku

Da li ste bili stranka u sudskom postupku?

Baza: Ukupna ciljna populacija

14

76

10

Da

Ne

Ne zna/Odbija da 

odgovori

2020.Decembar 2017.

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

3/4 građana navodi da nijesu bili stranka u sudskom postupku. U odnosu na decembar 2017. godine,

značajno se smanjio procenat građana Crne Gore koji su učestvovali u sudskom postupku.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

8

29

37

26

37

19

18

U potpunosti zadovoljan/a

Zadovoljan/a

ZADOVOLJAN/A ZBIR

I jesam i nijesam zadovoljan/a

NEZADOVOLJAN/A ZBIR

Nezadovoljan/a

U potpunosti nezadovoljan/a

Ne zna/Odbija da odgovori

Zadovoljstvo radom suda

U kojoj mjeri ste zadovoljni radom suda, u tom postupku?

Baza: Oni koji su bili stranka u sudskom postupku 

(2017.: 21% od ukupne ciljne populacije, 2020.;14% od ukupne ciljne populacije) 

2020.Decembar 2017.

20

17

37

13

46

15

31

4

U potpunosti zadovoljan/a

Zadovoljan/a

ZADOVOLJAN/A ZBIR

I jesam i nijesam zadovoljan/a

NEZADOVOLJAN/A ZBIR

Nezadovoljan/a

U potpunosti nezadovoljan/a

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Među građanima Crne Gore koji su bili stranka u sudskom postupku, sličan je procenat onih koji su

zadovoljni i onih koji su nezadovoljni radom suda u konkretnom postupku. Ipak, u odnosu na prošli talas,

registrovano je povećanje broja onih koji i jesu i nijesu zadovoljni radom suda, kao i smanjenje broja onih

koji su u potpunosti nezadovoljni.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Trajanje sudskih postupaka

Koji stav je najbliži Vašem:

Baza: Ukupna ciljna populacija

69

9
4

19

51

24

5

20

Sudski postupci traju

nepotrebno dugo, jer sudovi

nijesu dovoljno efikasni

Sudski postupci uglavnom traju

koliko treba, ni duže ni kraće

Sudovi presuđuju previše brzo Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017 2020

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Kada je u pitanju procjena dužine trajanja sudskih postupaka u Crnoj Gori, polovina građana smatra da

sudski postupci traju predugo jer sudovi nijesu dovoljno efikasni. Ipak, njihov procenat se značajno

smanjio u odnosu na decembar 2017. Uz to, skoro četvrtina građana je mišljenja da sudski postupci

uglavnom traju koliko bi trebalo.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Najveći problem u radu sudova

Šta smatrate najvećim problemom u radu sudova? – Višestruki odgovori. 

Baza: Ukupna ciljna populacija

41

10

20

17

8

6

0

4

17

34

23

23

16

14

11

4

1

17

Uticaj politike

Troškovi postupka

Trajanje postupka

Korupcija

Nestručnost/neprofesionalnost zaposlenih

Nejasnoća zakona

Informatička opremljenost

Drugo

Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017

2020

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Uticaj politike se smatra najvećim problemom u radu sudova u Crnoj Gori, mada u značajno manjoj mjeri u

odnosu na decembar 2017. godine. Nadalje, često spominjani problemi su i troškovi i trajanje sudskog

postupka. U poređenju sa decembrom 2017. godine, građani Crne Gore značajno češće opažaju troškove

sudskih postupaka, nestručnost i neprofesionalnost zaposlenih, nejasnoću zakona i informatičku opremljenost,

kao probleme u radu sudova.
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Ocjena nezavisnosti i 

efikasnosti tužilaštva
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

27

46

27

Da

Ne

Ne zna/Odbija da 

odgovori

Nezavisnost tužilaštva u Crnoj Gori

Da li po Vama, tužilaštvo u Crnoj Gori nezavisno odlučuje o tome koga će krivično goniti?

Baza: Ukupna ciljna populacija

33

47

20

Da

Ne

Ne zna/Odbija da 

odgovori

Decembar 2017. 2020.

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Skoro polovina građana smatra da tužilaštvo u Crnoj Gori nije nezavisno u donošenju odluke koga će

krivično goniti. Sa druge strane, u poređenju sa decembrom 2017, značajno se smanjio broj građana koji

navode da je tužilaštvo nezavisno.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Uticaj na odluke tužilaštva

Ko utiče na odluke tužilaštva?

Baza: Oni koji smatraju da tužilaštvo u Crnoj Gori nije nezavisno u donošenju odluke koga će krivično goniti 

(2017.: 47% od ukupne ciljne populacije, 2020.: 46% od ukupne ciljne populacije) 

56

26

1

3

1

4

10

57

32

5

2

0

1

4

Vlast

Uticajni pojedinci

Opozicija

Mediji

NVO

Neko drugi

Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017

2020

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Više od polovine građana koji opažaju tužilaštvo kao zavisno, ističu da vlast ima uticaj na donošenje

odluka od strane tužilaštva, dok trećina navodi uticajne pojedince.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Efikasnost tužilaštva

Koji stav je najbliži Vašem:

Baza: Ukupna ciljna populacija

64

11
4

20

49

23

4

24

Tužilaštvu treba previše

vremena da pokrene postupak

Tužilaštvo je efikasno i u

realnom roku i na adekvatan

način obavlja svoje zadatke

Tužilaštvo previše brzo pokreće

postupak

Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017 2020

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

U poređenju sa decembrom 2017, značajno manji broj građana smatra da tužilaštvu treba previše

vremena da pokrene postupak, dok značajno više građana je mišljenja da tužilaštvo efikasno i adekvatno

izvršava svoje obaveze u realnom roku.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Najveći problem u radu tužilaštva

Šta smatrate najvećim problemom u radu tužilaštva? – Višestruki odgovori.

Baza: Ukupna ciljna populacija

44

17

9

15

7

5

0

3

18

40

21

20

18

12

10

3

1

17

Uticaj politike

Trajanje postupka

Troškovi postupka

Korupcija

Nestručnost/neprofesionalnost zaposlenih

Nejasnoća zakona

Informatička opremljenost

Drugo

Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017

2020

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Uticaj politike se izdvaja kao najveći problem u radu tužilaštva. U poređenju sa decembrom 2017,

značajno češće su kao problemi navođeni troškovi sudskog postupka, nestručnost i neprofesionalnost

zaposlenih, nejasnoća zakona kao i informatička opremljenost.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Najvažniji prioritet u reformi pravosuđa

Šta bi, prema Vašem mišljenju, trebao biti najvažniji prioritet u reformi pravosuđa? – Višestruki odgovori.

Baza: Ukupna ciljna populacija

19

30

15

27

19

4

5

2

3

30

28

24

20

14

8

4

0

16

Smanjiti korupciju

Više pravde i poštenja

Smanjiti uticaj politike

Ubrzati postupke

Zaposliti stručne ljude

Veća nepristrasnost i nezavisnost

Pojednostaviti zakone

Drugo

Ne zna/Odbija da odgovori

Decembar 2017

2020

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.

Prema mišljenju građana, smanjenje korupcije i u skladu sa tim, više pravde i poštenja, bi trebali biti

najvažniji prioriteti u reformi pravosuđa Crne Gore. U odnosu na decembar 2017, građani su značajno

češće isticali potrebu za smanjenjem korupcije, smanjenjem uticaja politike kao i za uspostavljanjem veće

nepristrasnosti i nezavisnosti pravosuđa.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Ocena izvještavanja medija o slučajevima u vezi sa radom 

pravosudnih organa 
Među građanima Crne Gore se značajno povećalo nezadovoljstvo izvještavanjem medija o radu

pravosudnih organa, u poređenju sa decembrom 2017.

Kako ocjenjujete rad medija kada je riječ o izvještavanju o slučajevima u vezi sa radom pravosudnih organa u 

Crnoj Gori, na skali od 1 do 5, gde je 1 uopšte nijesam zadovoljan/a, a 5 u potpunost sam zadovoljan/a?

Baza: Ukupna ciljna populacija

10

17

27

45

19

9

9

10

U potpunost sam zadovoljan/a

Uglavnom sam zadovoljan/a

ZADOVOLJAN/A SAM

I jesam i nijesam

zadovoljan/a/nijesam siguran/a

NIJESAM ZADOVOLJAN/A

Uglavnom nijesam zadovoljan/a

Uopšte nijesam zadovoljan/a

Ne zna/Odbija da odgovori

2020.Decembar 2017.

3

19

22

37

30

18

12

11

U potpunost sam zadovoljan/a

Uglavnom sam zadovoljan/a

ZADOVOLJAN/A SAM

I jesam i nijesam

zadovoljan/a/nijesam siguran/a

NIJESAM ZADOVOLJAN/A

Uglavnom nijesam zadovoljan/a

Uopšte nijesam zadovoljan/a

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

Statistički značajno više u odnosu na Decembar 2017.

Statistički značajno niže u odnosu na Decembar 2017.
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Zakon o slobodi

vjeroispovijesti
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

17

14

32

42

7

35

13

3

11

Podržavam u potpunosti

Uglavnom podržavam

PODRŽAVAM

NE PODRŽAVAM

Uglavnom ne podržavam

Uopšte ne podržavam

Nemam stav

Nemam dovoljno infomacija

Nemam interesovanja za ovu oblast

Stepen podrške Zakona o slobodi vjeroispovijesti

U kojoj mjeri podržavate Zakon o slobodi vjeroispovijesti?

Baza: Ukupna ciljna populacija

Podaci su u %

Trećina građana Crne Gore podržava Zakon o slobodi vjeroispovijesti. Sa druge strane, preko dvije petine

građana ne pruža podršku ovom zakonu, s tim da trećina građana uopšte nema podržavajući stav.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Uvremenjenost Zakona o slobodi vjeroispovijesti

Prema Vašem mišljenju, Zakon o slobodi vjeroispovijesti u ovom obliku...?

Baza: Ukupna ciljna populacija

45

17

9
5

24

Nije trebalo uopšte

donijeti

Trebalo je donijeti ranije Donesen je u pravom

momentu

Trebalo je donijeti za

nekoliko godina

Ne zna/Odbija da

odgovori

Podaci su u %

Blizu polovine građana Crne Gore smatra da Zakon o slobodi vjeroispovijesti nije trebao da bude

donijet.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Informisanost o sadržaju Zakona o slobodi vjeroispovijesti

Koliko ste informisani o sadržaju Zakona o slobodi vjeroispovijesti?

Baza: Ukupna ciljna populacija

27

39

66

22

16

6

12

Potpuno sam informisan/a

Djelimično sam informisan/a

INFORMISAN/A

NIJESAM INFORMISAN/A

Nedovoljno sam informisan/a

Nimalo nijesam informisan/a

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

2/3 građana navodi da je informisano o sadržaju Zakona o slobodi vjeroispovijesti, dok je preko

četvrtine građana u potpunosti informisano. Sa druge strane, oko jedne petine građana nije upućeno u

sadržaj navedenog zakona.
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Način informisanja o sadržaju Zakona o slobodi vjeroispovijesti

Na koji način ste se informisali o sadržaju Zakona o slobodi vjeroispovijesti? – Višestruki odgovori.

Baza: Oni koji su djelimično ili u potpunosti informisani o sadržaju Zakona o slobodi vjeroispovjesti  (66% od ukupne ciljne populacije) 

74

36

28

21

19

15

13

0

1

Putem medija iz Crne Gore

U razgovoru sa prijateljima

Od člana porodice

Čitao/la sam detaljno Zakon

Putem društvenih mreža: FB, TW, Instagram

U vjerskoj zajednici

Putem medija van Crne Gore

Na neki drugi način

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

Skoro tri četvrtine građana koji su upoznati sa Zakonom o slobodi vjeroispovijesti se informisalo o

zakonu preko crnogorskih medija. Ostali često navođeni izvori informisanja su razgovori sa prijateljima i

članovima porodice, dok je petina navela da je detaljno pročitala zakon koji je donesen.



25Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Stavovi o

održavanju litija
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Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Podrška održavanju litija

Kakav je Vaš stav prema održavanju litija?

Baza: Ukupna ciljna populacija

28

24
22

25

Podržavam, uzeo/la sam učešće

u njima

Ne podržavam Podržavam iako nisam uzeo/la

učešće u njima

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

Građani Crne Gore su podijeljenog mišljenja kada je u pitanju podrška održavanju litija. Sveukupno,

polovina građana podržava njihovo održavanje bez obzira da li je učestvovala ili nije u litijama.
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Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Zašto podržavate održavanje litija?

Baza: Oni koji podržavaju održavanja litija (51% od ukupne ciljne populacije) 

35

14

13

12

7

7

6

4

2

2

2

3

Zbog očuvanja svetinja/ ne damo svetinje

Jer je to naše pravo/ borba za prava

Da se zakon promeni

Zbog vere

Jer je loš zakon

Ujedinjenje ljudi/ podržavanje većine

Izražavanje nezadovoljstva

Pitanje dostojanstva/ integriteta/ to je naša obaveza

Lični razlozi

Doneće dobro/ ispravno je

Drugo

Ne zna/Odbija da odgovori

Razlozi pružanja podrške održavanju litija

Podaci su u %

Građani Crne Gore pružaju podršku održavanju litija prije svega da bi očuvali svetinje.
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Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Zašto ne podržavate održavanje litija?

Baza: Oni koji ne podržavaju održavanja litija (24% od ukupne ciljne populacije)

Razlozi izostanka podrške održavanju litija

22

19

17

15

5

3

6

14

Imaju drugu pozadinu/ Političkog su karaktera

Zakon treba poštovati/ idu protiv svoje države

Narušavaju mir/ dužu tenziju

Bespotrebne su/ nemaju svrhu

Lični razlozi

Mogu se rešiti drugim putem/ dogovorom

Drugo

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %

Najćešći razlozi izostanka podrške su mišljenje građana da održavanje litija ima političku pozadinu, zatim

da njihovo održavanje nije u skladu sa zakonom, da narušavaju mir kao i da ne vide svrhu njihovog

održavanja.
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Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Šta od sljedećeg se, po Vašem mišljenju, odnosi na litije? – Višestruki odgovori.

Baza: Ukupna ciljna populacija

41

32

31

14

9

7

18

Mirna i dostojanstvena okupljanja

Organizovane od strane Srpske pravoslavne crkve

Spontano okupljanje naroda, motivisano Zakonom o slobodi

vjeroispovjesti

Organizovane od strane političkih partija iz Crne Gore

Organizovane i kontrolisane od strane predstavnika Republike Srbije

Okupljanja koja narušavaju mir i bezbjednost

Ne zna/Odbija da odgovori

Percepcija litija

Podaci su u %

Građani Crne Gore opažaju litije prevashodno kao mirna i dostojanstvena okupljanja, koja su

organizovana od strane Srpske pravoslavne crkve, ili kao spontano okupljanje naroda koje je motivisano

donijetim Zakonom o slobodi vjeroispovjesti.



30Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Podrška Crnoj Gori u

učlanjenju u NATO 

savez i Evropsku uniju
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Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Stepen podrške članstva Crne Gore u NATO savezu
Građani su polarizovani kada je u pitanju podrška članstva Crne Gore u NATO savezu.

Na skali od 1 do 4, gdje 1 znači uopšte ne podržavam, a 4 u potpunosti podržavam, koliko podržavate...?

Baza: Ukupna ciljna populacija

23

19

42

44

12

33

14

U potpunosti podržavam

Uglavnom podržavam

PODRŽAVAM

NE PODRŽAVAM

Uglavnom ne podržavam

Uopšte ne podržavam

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %
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Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

Stepen podrške pristupanju Crne Gore Evropskoj Uniji
Sa druge strane, više od polovine građana podržava da Crna Gora postane članica Evropske Unije,

dok trećinua građana pruža punu podršku.

Na skali od 1 do 4, gdje 1 znači uopšte ne podržavam, a 4 u potpunosti podržavam, koliko podržavate...?

Baza: Ukupna ciljna populacija

33

27

60

27

8

20

13

U potpunosti podržavam

Uglavnom podržavam

PODRŽAVAM

NE PODRŽAVAM

Uglavnom ne podržavam

Uopšte ne podržavam

Ne zna/Odbija da odgovori

Podaci su u %
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Ipsos Public Affairs

Istraživanje javnog mnjenja o percepciji nezavisnosti i integriteta pravosuđa u Crnoj Gori, Ipsos 2020.

O IPSOSU

Ipsos je treći po rangu u globalnoj istraživačkoj industriji.

Prisutan je u 87 zemalja sa više od 16 000 zaposlenih, što

nam omogućava da izvodimo projekte istraživanja u više od

100 zemalja. Ipsos je osnovan u Francuskoj 1975. godine, a

vode ga profesionalci specijalizovani za istraživanja. Oni su

sagradili čvrstu grupaciju koja obuhvata različite oblasti:

istraživanje medija i advertajzinga; istraživanje u marketingu;

upravljanje odnosom sa klijentima i zaposlenima; istraživanja

javnog mnjenja; prikupljanje i isporuka podataka putem

mobilnog telefona, online i offline.

Ipsos se nalazi na listi Eurolist - NYSE-Euronext. Kompanija je

deo SBF 120 i Mid-60 indeksa i kvalifikovana je za Deferred

Settlement Service (SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP

www.ipsos.com

MENJAMO IGRU

Mi u Ipsosu smo istinski zainteresovani za ljude, tržišta,

brendove i društvo. Pružamo informacije i analize koje

čine naš složeni svet lakšim i bržim za snalaženje i

inspirišu naše klijente da donose bolje odluke.

Verujemo da je naš rad važan. Sve što mi radimo je

sigurno, jednostavno, brzo i suštinsko.

Mi nudimo našim klijentima jedinstveno dubinsko znanje

i ekspertizu kroz specijalizaciju. Perspektivu stičemo kroz

učenje iz različitih iskustava, koja nas inspirišu da hrabro

preispitujemo stvari i da budemo kreativni.

Negujući kulturu saradnje i radoznalosti, privlačimo

najkvalitetnije ljude koji su sposobni i motivisani da

oblikuju i menjaju budućnost.

Naš slogan „MENJAMO IGRU” u najkraćem opisuje našu

ambiciju.


